ANEXO de Formas Graficas

Vamos a mostrar cudl es la representacion grafica de los comportamientos méas usuales que se pueden encontrar en las experiencias de laboratorio para los datos

experimentales:

A) Comportamiento Lineal:

y= M-X + N (“M’ es la pendiente; ‘n’ es el “intercepto” o termino independiente).

o Pendiente NO NULA; Intercepto NO NULO
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o Pendiente NO NULA; Término independiente “intercepto” NULO.

X

o Pendiente NULA; Término independiente “intercepto” NO NULO.
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Ejemplo de ley fisica gue tiene comportamiento ‘Lineal’

La resistividad ‘» " de un conductor es una propiedad intrinseca de los conductores. La resistencia al paso de corriente de un conductor depende de la longitud L,
de la seccidn transversal ‘S’ de este y de la composicion o estructura quimica del material. Por lo que la resistencia 6hmica se puede escribir como:

L
R=p. =
Ps

Los valores de la resistencia por metro lineal para un conductor de cobre pc, = 1,71 x 10® Q-m en funcion del grosor del cable se podrian calcular con la siguiente
expresion:
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B) Comportamiento Exponencial:

y = q.ebx
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Ejemplo de ley fisica que tiene comportamiento ‘Exponencial’

El fenémeno fisico de la desintegracion radiactiva se basa en la observacion de materiales como el plutonio, el radio o el is6topo C'* que se desintegran
naturalmente para formar otro elemento o is6topo del mismo elemento con una rapidez proporcional a la cantidad de material radiactivo presente. La ley que
sigue este fendmeno tiene la expresion siguiente:

M(t)=My-e™

donde Mo es la masa inicial del elemento, M(t) es la cantidad del elemento en cada instante de tiempo y la constante K recibe el nombre de constante de
desintegracion radiactiva o constante de semidesintegracion y representa la probabilidad por unidad de tiempo de que los nlcleos pertenecientes al material se
desintegren. También puede interpretarse como la rapidez con que se produce la desintegracion.

Comparativa del resultado con diferentes masas iniciales
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C) Comportamiento Potencial:
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Ejemplo de ley fisica gue tiene comportamiento ‘Potencial’

La ley de Stefan-Boltzmann establece que un cuerpo negro emite radiacion térmica con una potencia emisiva hemisférica total E (W/m?2) proporcional a la cuarta
potencia de su temperatura (K):

E=0c-T}

donde Tees la temperatura efectiva, es decir, la temperatura absoluta de la superficie y sigma es la constante de Stefan-Boltzmann:
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D) Comportamiento Logaritmico:
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Ejemplo de ley fisica que tiene comportamiento ‘Logaritmico’

La ley que gobierna la altura en frecuencias As(f) de la escala musical cromatica establece que el nimero de semitonos entre dos notas musicales sigue la siguiente
ley:

A(f)=K-Ln(f/f,)

donde fo es frecuencia de la nota fundamental, y K es una constante que define el semitono cromatico:

K =0.69
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